



В Кисловодске индивидуальный предприниматель признан виновным в незаконном использовании чужого товарного знака и покушении на дачу взятки



Собранные следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении индивидуального предпринимателя Натига Мамедова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 180 УК РФ (незаконное использование товарного знака) и ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что с августа по октябрь 2015 года Мамедов продавал в магазине в городе Кисловодске женские кошельки, обувь и одежду, содержащие незаконное воспроизведение чужого товарного знака «CHANEL». В результате правообладателю –



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

компании «CHANEL» причинен материальный ущерб в размере 900 тысяч 100 рублей.

Кроме того, желая избежать ответственности за незаконную реализацию товаров под торговой маркой «CHANEL», Мамедов в октябре 2015 года, находясь в служебном кабинете отдела МВД России по городу Кисловодску, попытался передать оперуполномоченному отдела экономической безопасности и противодействия коррупции денежные средства в размере 50 тысяч рублей, однако полицейский от получения денежных средств отказался.

Приговором суда Мамедову назначено наказание в виде штрафа в размере 1 миллиона 550 тысяч рублей.

28 Июля 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1057331>